

意黑手党阴盛阳衰“教母当家”

意大利黑手党过去都是男人说了算，身为妻子或女儿的女人们只在犯罪组织中担任一些次要角色，然而随着意大利警方近年来加大打击力度，许多黑手党组织的男当家都相继被捕入狱，一些黑手党女性开始走向前台，纷纷担当起帮派领导者的角色。就像女性在商业世界中能够获得成功一样，一些黑手党女性也在帮派争斗中获得“成功”，一举成为令人闻风丧胆的黑手党“教母”。她们和男性帮派老大平起平坐，其狠劲一点也不输给男人。



▲“坐镇”狱中遥控指挥发号施令的黑手党教母玛丽娅·莉西亚迪
◆那不勒斯一名黑手党老大的妻子被警方逮捕时的彪悍态度。

教父纷纷入狱，意黑手党“教母当家”

意大利很多黑手党现在当家做主的不再是教父，而是绰号“肥猫”或“男人婆”的黑道教母。由于许多黑手党组织的男当家都相继被捕入狱，一些黑手党教父的妻子或女儿开始接手帮派事务，并参与打斗、勒索或贩毒，与其他男性黑手党头目平起平坐。这些黑手党教母过去在枪林弹雨的街头求生，现在则一面以钢铁般的意志统治着黑手党家族，一边还得揉面团煮意大利面，照顾家人养育子女。

大本营在意大利那不勒斯市的“卡莫拉”黑手党家族中，女性长期扮演着重要的角色，

她们靠打斗甚至杀人一路爬升到黑帮的领导阶层。“卡莫拉”家族的女性影响力可以追溯到上世纪50年代，当时该家族一名怀孕的前选美皇后艾苏恩塔·马丽斯卡在自己丈夫被竞争对手下令杀死后，这名绰号“小洋娃娃”的纤弱女人竟拿起一把枪，亲手干掉了那名下令杀死她丈夫的仇人，马丽斯卡在狱中生下了儿子。当这名前选美皇后在上世纪60年代获释出狱后，她从此进入黑道，干下了一系列涉黑罪案。

近年来，随着意大利警方打击黑手党力度的加大，“卡莫拉”家族的许多男性老大都已锒铛入狱，而“卡莫拉”家族也开始由“教母”接管统治。今

年7月，那不勒斯宪警在一次帮派袭击中，一举逮捕了11名涉嫌走私毒品的黑手党女性。在另一起突袭中，一名黑手党母亲和她的两名女儿被捕归案，并受到了敲诈勒索罪和有组织犯罪的指控。

帮派统治权“宁传女儿，不传外人”

那不勒斯地区宪警指挥官盖塔诺·马鲁西亚对记者说：“卡莫拉黑帮中越来越多的女人开始担任帮派领导者角色，她们要么是黑帮老大的遗孀，要么就是丈夫被关在监狱中。她们的手中掌握着帮派大权。”据调查有组织犯罪的那不勒斯检察官斯蒂芬尼·卡斯塔迪称，那些担任黑手党

“教母”的女性包括前黑手党老大的母亲、女儿、姐妹或者弟媳，她们对付仇家的手段和男性一样冷酷无情，杀人分尸后照样能大吃意大利通心粉。

“卡莫拉”黑手党家族的家庭结构反映了意大利主流社会“宁传女儿不传外人”的文化——许多意大利家庭通常宁愿将家族生意交给女性亲戚管理，也不愿交给一名外人管理。

“卡莫拉”黑手党家族中的一些女性虽然仍履行着一些“传统职责”，例如在厨房中包装可卡因和海洛因，或为逃亡教父整理藏身之处等，但许多黑手党女性已经在街头展示暴力，她们常会勒索商家、负责成百上千万美元的毒品走私等事务。

黑手党教母“坐镇”狱中，遥控指挥发号施令

“卡莫拉”黑手党家族中最具权威的教母之一要数身材娇小、人称“小不点”的玛丽娅·莉西亚迪，她在“卡莫拉”家族两大世仇派系的火拼中脱颖而出。那不勒斯检察官卡斯塔迪说：“莉西亚迪绝对是一个真正的教母，她是一个黑帮老大的妹妹，她现在能和其他黑帮派系的老大平起平坐，一起决策帮派事务。”

莉西亚迪从1999年就名列意大利“30大通缉犯”名单，并已经在2001年被捕入狱。然而，莉西亚迪即使被关押在意大利防守最严密的监狱，她仍有办法和外界保持联络，并能遥控指挥，对自己的帮派发号施令。那不勒斯费德科二世大学社会学家安娜·玛丽娅·扎卡里娅说：“她即使被关在监狱中，仍能遥控指挥，发号施令。”据悉，意大利警方正在调查莉西亚迪是否涉嫌下令处死了她的竞争对手，据悉，多达30名莉西亚迪的对手都神秘遭遇枪杀或暗杀，警方怀疑杀死他们的命令是由莉西亚迪发出的。

据社会学家扎卡里娅称，莉西亚迪富有领导才能，尤其她具有强大的“说服力”。曾经有好几位试图背叛“卡莫拉”帮派的小头目，在她诱以重利之下又重新宣誓效忠。

虽然“卡莫拉”家族中的教母高权重，但帮中女性在某些方面其实并没有与教父平起平坐。扎卡里娅说：“根据卡莫拉家族的帮规，黑手党教父可以拥

有任何他想要的女人，甚至可以公开拥有情人，因为这可以凸显他的权威。但与其相反的是，卡莫拉家族的女人却不能背叛她的丈夫。”

最年轻“少女教母”年仅22岁

事实上，黑手党教母并不都是成熟的家族女性，在意大利梅莎格尼市，甚至出过一个年仅22岁的“少女教母”，这名“少女教母”名叫莉莉安娜·卡姆帕纳，4年前，自她3个身为黑手党头目的哥哥先后被捕入狱后，家族中再没有可以撑家的男人，年仅22岁的莉莉安娜毅然接手黑手党家族庞大的毒品生意，她以其毒辣的心肠和诡计多端的手段，一跃成为意大利最年轻的“黑手党教母”。尽管莉莉安娜是一名年轻的女流之辈，但她的凶残狠毒丝毫不亚于她3个被捕的哥哥，莉莉安娜几乎垄断了梅莎格尼地区的毒品生意，如果有其他黑手党派别敢跟她争夺地盘，莉莉安娜常常会命令手下用炸弹将对手送上西天；而她对人敲诈勒索、强卖毒品更是司空见惯的事，如果有人胆敢拒绝付钱，很可能就会在某一天被炸死在自己的车中或家门外。

狡猾的莉莉安娜杀人贩毒从不留任何蛛丝马迹，直到警方悄悄在她男朋友的汽车上安装了一个窃听器，才掌握了她足够多的犯罪证据，警方随后派出100多名武装警察和一架直升机突袭了莉莉安娜的住宅，以迅雷不及掩耳之势将其逮捕归案。

欧阳

“蜗居诗人”：心在斗室飞翔

因为病魔缠身，他自幼不能跑，20岁时再也不能走，年轻的生命禁锢在10平方米的房间里。

但他内心充满对生命的敬畏和热情，他画画、写诗。37年来，他的诗作频频发表并获奖，还被称为“蜗居诗人”……

日前，重庆万州区望江路坡4号1单元1楼，一简陋的民房门户大开。室内，何英明和80多岁的父亲拼命摇着蒲扇。

床头凳子上的电话突然响起，何英明颤抖着拿起电话：“你好，我就是何英明！你也是残疾人？想要那本《生命之歌》？好啊，我送你一本！你让人到我家来取……”

半晌，何英明才放下电话，擦了把汗，很兴奋。《生命之歌》是他不久前出版的诗集，他没想到会受到那么多人喜爱——其实，何英明根本不知道聊了半天的电话是谁打的，只知道对方是个残疾人，跟自己一样行动不便，从朋友那里看到《生命之歌》后，很受启发，于是辗转联系到他。

躯体残疾了，我也不哭泣

月亮残缺了 / 它不哭泣 / 依旧旋转太空 / 将银辉洒向大地 // 树木弯曲了 / 它也不哭泣 / 依旧扎根土壤 / 给大地增添生气 // 躯体残疾了 / 我也不哭泣 / 紧扼命运的咽喉 / 书写人生的壮丽

——摘自何英明诗集《生命之歌》

何英明，万州区人，今年57岁，靠低保生活。37年来，他一直在这间10平方米的小屋里度过。

何英明说，自己的生命，首先是一首悲怆的歌。

从记事起，何英明就知道自己不能像同龄人一样跑和跳。六七岁，同龄孩子大多背着书包蹦跳着上学时，父母发现小英明大、小腿变得一样粗，走路也越来越吃力。

上学时，别人只走10分钟的路，何英明得绕开陡梯，走半小时以上。好不容易读完初一，何英明再也没有力气爬上学校那高高的梯坎，只得辍学在家。

直到这时，何英明才知道自己患上罕见的假肥大性进行性肌营养不良症，全身肌肉要逐渐萎缩。医生说，“这病很多人难活过20岁……”

“前途黑暗，人生没有一丝希望！”当时，何英明不知道哭了多久。也许是哭累了，也许是骨子里的倔强，何英明擦干了眼泪：“既然还没死，就要好好活下去，不能哭着浪费活着的每一天！”这巨大的转变，他只用了三天时间，何英明自己也感到吃惊。

没有坚硬的翅膀，我也要奋力地飞翔

没有肥沃的土壤 / 我也要顽强地生长 / 学那沙漠中的红柳 / 战胜风沙与荒凉 // 没有坚硬的翅膀 / 我也要奋力地飞翔 / 学那天空中的云朵 / 追寻梦中的太阳

——摘自何英明诗集《生命之歌》

那时，何英明还可以拄着拐杖勉强行走。不上学了，第一件事就是找工作。

一天，何英明在街上看到有人

在画展上卖画，别人坐在那里只需动手，花鸟虫鱼就栩栩如生变成钱。何英明想到学画画。

何英明找出家中小人书，整天把自己关在家里临摹。半年后，他画技大增，自己用西游记里的人物画了一副扑克，让邻居小孩羡慕不已。之后，不断有待嫁姑娘找他在门帘、枕套上画山水绣花底纹。

就在何英明做着“画家梦”时，病魔又一次缠上他：20岁时，肌肉萎缩程度加重，不仅拄着拐杖无法行走，上肢甚至无法抬起，画画时握笔的动作都难以完成。

自那时起至今的37年，何英明几乎没离开这10平方米的卧室，生活全靠亲人照顾。

不能走动，不能画画，难道整天躺在床上等死？万念俱灰时，何英明虚弱的双手触到床头那本《钢铁是怎样炼成的》。他想起保尔，又改变主意：“虽然不能画画了，但我的脑子还在转，手还能写字，可以写点东西！”

本就喜欢文学的何英明找来各种诗歌杂志学习，一头扎进诗歌的海洋。

我奋力地飞呀，始终朝着理想指引的方向

我是一只生命的小鸟 / 飞翔在人生的茫茫穹苍 / 虽然有多少病 / 可我从未停止过飞翔 / 阴霾，总是将我缠绕 / 风雨，总是把我阻挡 / 我奋力地飞呀 / 始终朝着理想指引的方向

——摘自何英明诗集《生命之歌》

接触诗歌一年后，何英明鼓起勇气给当地一家报社寄去自己的短诗《塔吊》。没想到，几天后，报社不仅发表了他的处女作，还一并刊发了他寄给编辑的附言：“我是一位身患‘假肥大性进行性肌营养不良症’的残疾人，已整整18年没出过一次家门……我想，人生不管处境如何，都要奋力拼搏，拼搏到底！”

半个月后，何英明又有了第二次惊喜：当地报纸第二次出现了自己的名字——一位读者来信称，读完何英明的附言，对他的身残志坚充满敬意。何英明的事迹鼓励了自己，好多以前迈不过的坎都一迈而过了。

把那封短短的读者来信读了一遍又一遍，何英明哭了——活了这么多年，第一次觉得自己对别人还是有用的！

何英明顿时变得阳光起来——身体有残缺，为啥不能充分利用大脑？他把诗歌写作当成了自己毕生事业。这些年来，何英明写作诗歌1000余首，不仅频频发表，还在星星诗刊社主办的“全国文学艺术作品大赛”等比赛中获奖。他也被称为“蜗居诗人”，在圈内小有名气。

何英明的事迹感动了许多人，去年，在好心人帮助下，何英明出版了自己第一部诗集《生命之歌》——每个人的生命都是一首歌，有的激昂有的舒缓，有的高亢有的低沉，有的悲壮有的甜美，但不管是哪种旋律，“只要活着，只要在歌唱，就是一种胜利！”

据《重庆晚报》



何英明每天只能躺在床上，但他笑对命运，坚持诗歌创作。

肾病，尿毒症修复肾脏越早越好

邵震龄温阳解热上市六年了！全国最大的肾病专科产品生产基地辽宁好护士药业，公布了投入巨资研发的肾脏病最新治疗动态，并为患者免费邮寄两本《肾病健康之路》和中国中医药研究促进会全力推荐的专著、VCD，同时提醒患者注意饮食，不吃大鱼大肉；注意天气变化，切忌劳累，防止感染感冒；时刻牢记修复肾脏越早越好。

《难治肾病不难治》专著一本（价值38元）

您会知道如何迅速消除顽固性蛋白尿、血尿，怎样防止水肿反复发作，如何有效降低肌酐、尿素氮，摆脱透析的最佳契机在哪，如何撤减激素才不反跳。

肾病康复讲座 VCD2 张（价值58元）

您会知道哪些肾病半年可以康复，哪些肾病好转后仍需长期服药。

送书热线：025-68892919 025-52977039

全省版 覆盖 苏皖

信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告 025-84519772
贷款、教育培训、转让、销售、遗失等 热线 13913045888

●友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

烟台葡萄酒向全省诚招各级经销商

澳洲葡萄酒向全省诚招各级经销商

纪总 : 13222228222

苏总 : 13584830567

免费热线 : 400-705-9956

www.shoy8.com 总机:010-51294180

江苏人才报诚征各地广告代理。025-85331368

美国速8酒店招商加盟

美国速8酒店将于8月13.20和

27日下午2点半，分别在苏州、无

锡和南京举办“美国速8酒店加盟

说明会”(免费,请预约,此信息长期

有效)。欢迎全省各地酒店业主及

有酒店投资意向的客户前来参加。

详情咨询:康经理 15050520943

杨经理 13921400786

中国总部:010-65802258 8188 www.super8.com.cn

招聘

销售信息

现有一批课桌椅，铁制上下床，

铁皮柜出售，八成新。联系人:李

先生。电话:13770686330

招聘

信息

和信

:个人、企业贷款 5 万 -1

亿,外地可。025-66622327

豪拓

:速办个人中小企业贷

款,5 万 - 亿元。免担保,外地

可。025-85553880

诚聘:生活助理一名,需诚实健,有意者来家中面谈,私电:

013814090803 张姐

招聘

信息

和信

:个人、企业贷款 5 万 -1

亿,外地可。025-66622327

豪拓

:速办个人中小企业贷

款,5 万 - 亿元。免担保,外地

可。025-85553880